



- 1 Aktivnosti Fakulteta
- 2 Aktivnosti nastavnika
- 3 Aktivnosti studenata



web site: [www.fthm.uniri.hr](http://www.fthm.uniri.hr)

## AKREDITACIJSKA PREPORUKA



AGENCIJE ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE U POSTUPKU REAKREDITACIJE FAKULTETA ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU, OPATIJA, SVEUČILIŠTA U RIJECI

Među prvima u Republici Hrvatskoj, a godinu dana prije roka određenog pismom očekivanja dostignut je kriteriji koji se odnosi na omjer između ukupnog broja stalno zaposlenih nastavnika i suradnika i ukupnog broja upisanih studenata 1:30.

Na taj su način osigurana temeljna polazišta za realizaciju kvalitete najviših dometa i pozicioniranje kao regionalnog lidera.

## POTPISAN SPORAZUM IZMEĐU FMTU I PP UČKA

Dana 9. travnja 2014. godine u 9:00 sati, na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija potpisan je Sporazum o suradnji između Javne ustanove "Park prirode Učka", zastupane po ravnatelju, Egonu Vasiliću, univ. dipl. polit., i Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, zastupanog po dekanu, prof. dr. sc. Joži Periću.

Za dosadašnju suradnju iz Sporazuma rečeno je da se odvija iznad očekivanja te da je primjer za uspješnost. Okosnica suradnje bilo je povezivanje teoretskih znanja s prirodnim turističkim resursima (geomorfološki, klimatski, biogeografski) koji su osnovni fenomen Parka.

Sporazum je ujedno i sadržaj buduće aktivnosti te su za praćenje njegove realizacije zaduženi Dijana Župan, dipl.ing.biol., stručna voditeljica u Parku i prof. dr. Rade Knežević s Fakulteta.



## AKTIVNOSTI FAKULTETA

01



## 22. bienalni međunarodni znanstveno-stručni kongres Turizam i hotelska industrija 2014.

8. i 9. svibanj 2014., Opatija, Hotel Ambassador

### DAN DOBRODOŠLICE ZA STRANE STUDENTE NA FAKULTETU



U ljetnom semestru 2013./2014. na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu boravi 12 stranih studenata iz 7 različitih zemalja (Finska, Njemačka, Italija, Velika Britanija, Grčka, Rumunjska, Crna Gora). Od ukupnog broja stranih studenata njih 11 dolazi preko Erasmus programa dok je boravak jednog studenta organiziran u okviru CEEPUS mreže. Kako bi svim stranim studentima semestar započeo što ugodnije, Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu organizirao je 24. veljače dan dobrodošlice svim stranim studentima na kojem su upoznati s načinom studiranja na Fakultetu, s događanjima na Fakultetu i u regiji tijekom ljetnog semestra te na kojem su imali prilike upoznati djelatnike Fakulteta koji su zaduženi za institucionalnu i administrativnu podršku tijekom njihovog studijskog boravka. Studenti su ovom prilikom dobili pregršt korisnih informacija te simboličan poklon dobrodošlice, a druženje je zaključeno obaveznim zajedničkim slikanjem.

### POTPISAN SPORAZUM O ZNANSTVENO-NASTAVNOJ SURADNJI SA HOTELIJERSKO TURISTIČKOM ŠKOLOM U OPATIJI



Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu i Hotelijersko-turistička škola u Opatiji, 26. ožujka 2014. godine, potpisali su sporazum o suradnji. U godini kada Opatija obilježava 170 godina turizma, ovim sporazumom Opatija će se još jednom istaknuti kao centar izvrsnosti za obrazovanje kadrova u turizmu i ugostiteljstvu svih profila i svih stupnjeva obrazovanja. Cilj sporazuma je međusobna suradnja od srednjoškolskoga do visokoškolskoga obrazovanja, a potpisan je na inicijativu bivših učenika HTŠ-a, a sadašnjih studenata FMTU-a. Neki od ciljeva koji se žele postići su obostrano povezivanje i organiziranje manifestacija koje mogu doprinijeti krajnjem cilju unapređenja međusobne suradnje, suradnja na različitim istraživanjima i projektima od zajedničkoga interesa, promocija institucija na znanstvenim i stručnim skupovima, sudjelovanje u humanitarnim akcijama itd.

**DRUGA GENERACIJA POLAZNIKA POSLIJEDIPLOMSKOGA SVEUČILIŠNOG DOKTORSKOG STUDIJA  
„MENADŽMENT ODRŽIVOGA RAZVOJA“**

Na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija u tijeku je izvođenje nastave na poslijediplomskom sveučilišnom doktorskom studiju „Menadžment održivoga razvoja“ za 2. generaciju polaznika. Riječ je o prvom doktorskom studiju u Hrvatskoj vezanoga uz održivi razvoj u čijem izvođenju sudjeluje niz eminentnih znanstvenika s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija, Sveučilišta u Rijeci i drugih znanstvenih institucija iz zemlje i inozemstva. Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Sveučilišta u Rijeci koncipirao je ovaj doktorski studij u tri modula Menadžment održivoga razvoja turizma, Regionalni i lokalni održivi razvoj i Poduzetništvo i održivi razvoj slijedeći najnovije i najnaprednije oblike doktorskih studija iz područja održivog razvoja u Europskoj uniji i SAD-u. To potvrđuje i interes 1. i 2. generacije polaznika koji dolaze iz znanstveno-istraživačkih institucija, turizma, državne, regionalne i lokalne uprave, javnih poduzeća te sektora privrede i poduzetništva.

**IZLET U ISTRU ZA STRANE  
ERASMUS STUDENTE**



Kako bi im boravak započeo što ugodnije, Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu organizirao je jednodnevni izlet za strane Erasmus studente koji u ljetnom semestru ak. god. 2013./2014. studiraju na našoj instituciji. Ovoga su puta naši gosti razgledali i upoznali se s turističkim i kulturno-povijesnim znamenitostima Istre, te su u sklopu izleta imali priliku razgledati Pulu, Rovinj i Poreč. Šaroliku grupu činili su studenti iz Finske, Njemačke, Italije, Velike Britanije, Grčke, Rumunjske i Crne Gore te njihovi „Erasmusbuddy-ji“, tj. studenti FMTU koji su bivši Erasmus stipendisti i čiji je zadatak pomoći stranim studentima pri snalaženju na našem fakultetu i u našoj zemlji. Budući da ih je čitav dan pratilo savršeno sunčano vrijeme, sigurni smo kako će im ovaj izlet ostati u jako lijepom sjećanju, te da su se vratili puni dojmova i elana za nova putovanja i nove uspjehe.

**ODRŽANA AKCIJA POŠUMLJAVANJA UČKE  
«STABLO JE ŽIVOT»**

Studenti našeg Fakulteta u suradnji sa Hrvatskim šumama, Upravom šuma Podružnica Buzet i javnom ustanovom «Park prirode Učka», realizirali su akciju pošumljavanja koja ima namjeru prerasti u kontinuiranu aktivnost studenata Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Studenti su educirani o važnosti gospodarenja prirodnim resursima. Konstantno promatranje i praćenje stanja na terenu, čišćenje stabala koja su oštećena ili zaražena te samo pošumljavanje u skladu s postojećom prirodnom ravnotežom pravilno je i odgovorno gospodarenje. Sadnji stabala pridružio se i Ministar znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, dr.sc. Željko Jovanović te simbolično posadio prvo stablo, pruživši na taj način podršku ovoj akciji.



**POTICANJE PODUZETNIŠTVA U TURIZMU RURALNIH PODRUČJA**

Na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija tijekom veljače započele su aktivnosti na projektu POTICANJE PODUZETNIŠTVA U TURIZMU RURALNIH PODRUČJA – HINT LAB, odobrenoga u sklopu IPA II komponente pretprikladne pomoći i sufinanciranoga od strane Europske unije. Projekt je oblikovan u suradnji partnera iz Slovenije i Hrvatske i namijenjen je jačanju prekogranične suradnje. Uz vodećeg partnera Fakulteta za turistične studije – Univerza na Primorskem, Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu iz Opatije odgovoran je kako za prijavu, tako i za provedbu odobrenog projekta čija je planirana realizacija u razdoblju od 13 mjeseci. Kao partneri aktivnu ulogu preuzimaju također Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o. iz Rijeke, te Univerzitetni razvojni center in inkubator Primorske d.o.o. Kopar. Riječ je o izuzetno značajnom projektu kako za razvoj turizma Republike Hrvatske, Kvarnera, a posebice razvoja ruralnih pograničnih područja (Primorsko-goranske županije i Istarske županije). Ciljevi projekta usklađeni su s europskim politikama i strategijama, kao i nacionalnim i regionalnim politikama zemalja sudionika. Projekt će značajno doprinijeti jačanju suradnje u vidu povezivanja postojećih i novih turističkih projekata za poticanje poduzetništva, konkurentnosti, prijenosa znanja i održivog razvoja pograničnih područja. Kick-off sastanak projekta održan je u Portorožu 13. veljače 2014. godine. Službeni dio sastanka započeo je prezentacijama projekta uključujući opće i specifične ciljeve. U nastavku su prezentirane glavne aktivnosti, rezultati i rokovi radnih paketa. Naglašena je velika važnost ovog projekta, ne samo za Fakultet, već za cjelokupni turistički sektor Hrvatske i Slovenije.



## USPJEŠAN ZAVRŠETAK PROJEKTA S.T.A.R.

Krajem mjeseca veljače održana su završna događanja u okviru IPA Adriatic projekta S.T.A.R. – *Statistical Networks in Tourism Sector of Adriatic Regions*. Dana 21. i 22. veljače 2014. na Fakultetu je održana radionica pod nazivom „Znanstvena metodologija za istraživanje u marketingu održivoga i eko turizma” na kojoj su gostujući predavači bili dr. sc. Sonja Sibila Lebe i dr. sc. Borut Milfelner sa Ekonomsko-poslovnog fakulteta Sveučilišta u Mariboru. Radionica je dijelom komunikacijskih i diseminacijskih aktivnosti projekta u okviru kojih su djelatnici Fakulteta proveli i dvije radionice za korisnike *Turističkog portala* na otoku Rabu. *Turistički portal* i web aplikacija krajnji su rezultat trogodišnjeg projekta na kojemu je sudjelovalo 10 partnera iz 5 zemalja s ciljem stvaranja zajedničkoga znanja o turizmu na području Jadrana kroz umrežavanje statističkih podataka o turizmu. S.T.A.R. web aplikacija dostupna je na: <http://star.fthm.hr>. S.T.A.R. projekt, s ukupnim budžetom od 1.843.583 eura, prvi je značajniji projekt financiran iz prepristupnih fondova EU na kojemu je FMTU učestvovao i prethodnica je uspješnog nastupa na projektima koji su uslijedili. Stečena iskustva i pozitivan utjecaj na međunarodnu reputaciju FMTU-a, baština su S.T.A.R.-a za buduće uspješne projekte.



## SURADNJA S DARUVARSKIM TOPLICAMA



Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija i Daruvarske toplice – specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju potpisali su Sporazum o suradnji. Jedan od ciljeva ove poslovne suradnje je transfer znanja i kompetencija djelatnika Fakulteta u realni sektor te implementiranje znanstvenih i stručnih znanja u poslovno okruženje.

Temeljem uspostavljene suradnje Fakultet je za Daruvarske toplice izradio studiju „Nutricionističko oblikovanje ponude hrane”. Cilj studije, pod voditeljstvom prof.dr.sc.Grete Krešić, je bio predložiti inovativni proizvod- ponudu hrane za unapređenje zdravlja. U okviru Studije održane su i dvije edukacije – za proizvodno i uslužno osoblje te za liječnike. Studija je predstavljena na konferenciji za novinare održanoj u Daruvaru, 18. prosinca 2013.

## SVEČANO OTVOREN NOVOUREĐENI DIO STUDENTSKOGA KATA UČENIČKOG DOMA LOVRAN



Učenički dom Lovran okuplja učenike i studente iz cijele Hrvatske koji pohađaju Ugostiteljsku, Obrtničku i Hotelijersko-turističku školu u Opatiji te Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Iki. Može primiti 120 učenika i 70 studenata o kojima brine tim odgajatelja, stručnih suradnika i ostalog osoblja. Domska knjižnica, prostorija za učenje s računalima, fitness sala, multifunkcionalna prostorija za druženje sa čajnom kuhinjom, besplatna praonica rublja, košarkaško igralište, besplatni izleti, besplatni internet, pomoć u učenju, recitatorska, dramska, glazbena, novinarska i likovna grupa te razne sportske aktivnosti tek su neki od sadržaja koji se nude mladim stanovnicima Doma. Ove školske godine standard studenata Doma znatno se popravio zahvaljujući donaciji Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Učenički dom uspješno surađuje s Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu već niz godina, što potvrđuje i donacija od 40 tisuća kuna kojom se Fakultet uključio u projekt "Stvorimo iz doma – dom" s ciljem podizanja standarda studenata Doma.

## LEKSIKON UGOSTITELJSTVA I TURIZMA



• Cijena: **300,00 kn** (uključen PDV)

• **Leksikon se može naručiti na sljedeću adresu:**

Prof.dr.sc. Vlado Galčić  
Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija  
Primorska 42, Ika, p.p. 97  
51410 Opatija  
E-mail: vladog@fthm.hr

# AKTIVNOSTI NASTAVNIKA

02

## ERASMUS PROGRAM ZA NASTAVNIKE

Asistentica **Sanda Grudić Kvasić** boravila je od 12. do 26. listopada 2013. godine na University of Greenwich – Business School u Londonu u okviru ERASMUS stipendije za nastavno osoblje. Svrha odlaska bila je praćenje i upoznavanje kolegija iz područja menadžmenta i organizacijskog ponašanja.



U sklopu ERASMUS programa za cjeloživotno učenje i stručno usavršavanje nastavnog osoblja **doc. dr. sc. Dubravka Vlašić** boravila je u razdoblju od 23.03. do 29.03 na Glasgow Caledonian University u Velikoj Britaniji. Tom je prilikom njihovim studentima održala nekoliko predavanja na temu: Računovodstvo okoliša, Sustavi upravljanja okolišem i Revizija okoliša u hotelijerstvu. U sklopu svog posjeta docentica je prisustvovala predavanjima i seminarima profesora s ove institucije, te stekla za našu instituciju značajna poznanstva za nastavak uspješne suradnje. Tijekom boravka prezentirala je studentima GCU-a i naš Fakultet pozivajući ih na korištenje mogućnosti razmjene studenata ERASMUS-a i u Opatiji.



# AKTIVNOSTI STUDENATA

03

## SUDJELOVANJE STUDENATA NA FUTURE LEADERS FORUMU U LJUBLJANI (21.01.2014.)

Vodeće organizacije i udruženja poput IMEX, MPI i MCI djeluju na području organiziranja evenata i pokrovitelji su Future Leaders Foruma. Njihova predavanja održavaju se na petnaest različitih lokacija tijekom godine. 6000 studenata diljem svijeta prošlo je njihovu edukaciju, a među njima su i naši studenti.

Događaj je namijenjen poticanju razvijanja karijere iz područja organiziranja evenata pokrivajući relevantne teme. Druženje studenata jugoistočne Europe sličnih interesa i zanimanja, predavanje vodećih menadžera i direktora industrije na teme: održivost, tehnologija i društveni mediji, umrežavanje i trendovi u industriji, studije slučaja i grupni zadaci, samo su dio jednodnevne edukacije. Time su nadopunjena iskustva naših studenata i stečena su nova saznanja o mogućnostima pronalaska poslova kao i doticaj s potencijalnim budućim poslodavcima.



## IHTSC 2015

~ 1<sup>st</sup> INTERNATIONAL HOSPITALITY AND TOURISM STUDENTS' CONFERENCE ~  
1. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA STUDENATA UGOSTITELJSTVA I TURIZMA



April, 23<sup>rd</sup> – 25<sup>th</sup> 2015

Hotel „EXCELSIOR“, Lovran, Croatia



(QR CODE) - FMTU NEWSLETTER ARHIVA